
ОГЛЯД СИТУАЦІЇ В КРИМУ

Українські війська продовжують уражати військові об’єкти у Криму. Мешканці 
Криму продовжують гинути на війні та переслідуватися за антивоєнні й проу-
країнські висловлювання. Ще одного адвоката позбавили ліцензії. Зафіксовано 
нові кримінальні справи та вироки. Кримських політв’язнів продовжують під-
давати жорстокому і нелюдському поводженню та етапувати у пенітенціарні 
установи на території рф. Зафіксовано нову шкоду культурній спадщині у Кри-
му та нові порушення релігійних свобод. Спостерігаються екологічні проблеми 
й дефіцит електроенергії та води. Мер сенегальського міста здійснив незакон-
ний візит до Севастополя.  

Українські війська знищили склад «шахедів» біля Севастополя (деталі тут і тут) 
та два винищувачі, склад ракет «повітря-повітря» і РЛС на аеродромі Саки (де-
талі тут, тут, тут і тут). Крім того, було уражено російську базу берегової охорони 
на озері Донузлав (деталі тут і тут), військову частину радіоелектронної розвід-
ки чорноморського флоту біля Севастополя (деталі тут і тут) та РЛС і ПУ ЗРК 
С-300В на ремонтній базі у Джанкойському районі (деталі тут і тут).

За даними Представництва Президента України в АР Крим, станом на кінець 
липня 2024 р., у Криму відбулися поховання щонайменше 880 російських вій-
ськовослужбовців (699 із них, ймовірно, були громадянами України), а щонай-
менше 47 російських військовослужбовців з окупованого Криму були взяті у 
полон.

З 4 березня 2022 р. по 1 серпня 2024 р. «суди» в Криму винесли 818 постанов 
про притягнення до адміністративної відповідальності за нібито дискредитацію 
російської армії. З них 38 – у липні 2024 р. На 19-річного хлопця з Севастополя 
складено адміністративний протокол за статтею про дискредитацію російської 
армії через коментарі, які ображають учасників війни проти України. За цією 
статтею також переслідується Амет Османов, який підтримував ЗСУ та Меджліс 
кримськотатарського народу у соцмережі. Окупанти затримали Романа Сафро-
нова, який використовував для російського паспорту обкладинку з гербом Укра-
їни, і змусили його дружину спалити цю обкладинку. «Суд» оштрафував Асана 
Ісмаїлова на 2 тис. рублів за розміщення Тризуба у соцмережі («суддя» Наталя 
Калініченко). «Суди» заарештували Рефата Ісмоїлова на 7 діб за зображення 
Тризуба у соцмережі, Сергія Акінжелу – на 12 діб за вигуки «Слава Україні!» на 
пляжі, братів Алі та Сеїт-Халіла Аппазових – на 15 діб за проукраїнські картин-
ки у соцмережі, Євгена Лебідка – на 15 діб за прослуховування пісні «Червона 
калина» та вигукування з балкону «Слава Україні!» («судді» Георгій Церцвадзе, 
Сергій Коротун, Михайло Іванов, Денис Насиров). «Суд» притягнув до відпові-
дальності Кемала Сітумерова за статтями про демонстрацію нацистської сим-
воліки і зневагу до російських державних символів через розміщення проукра-
їнських та антипутінських картинок у соцмережі («суддя» Тамара Лобунська). 

Адвокатська палата Тюменської обл. позбавила Олексія Ладіна адвокатського 
статусу на вимогу Міністерства юстиції рф. «Суд» у Криму залишив у силі штраф 
адвоката Еміля Курбедінова через пост у Telegram-каналі про незаконний при-
зов студентів з відстрочкою («суддя» Юлія Іщенко). російський касаційний суд 
скасував штраф правозахисниці та журналістці Лутфіє Зудієвій через пост у 
фейсбуці із згадкою «Радіо Свобода» без маркування видання як «іноземного 
агента» (суддя Наїма Карасова). «Суд» у Криму затвердив штраф газеті Qırım 
через інтерв’ю із закликами уникати мобілізації («суддя» Наталія Кучеренко).

ФСБ затримала громадянина України, який нібито передавав дані українським 
спецслужбам про місця постійної дислокації російських військових у Криму, та 
місцевого мешканця, який планував воювати на боці України. Крім того, ФСБ 
порушила кримінальну справу проти Тетяни Бібік через коментарі в Інтернеті із 
закликами до насильства відносно росіян.  

«Суди» у Криму засудили Свідків Єгови Сергія Парфеновича та Юрія Геращенка 
до 6 років позбавлення волі умовно з випробувальним терміном 4 роки («суд-
дя» Валентин Шукальський), мешканця Севастополя – до 1,5 року ув’язнення за 
нібито заклики до насильства відносно росіян («суддя» Павло Крилло) та меш-
канця Сімферополя до 14 років ув’язнення і штрафу у розмірі 500 тис. рублів за 
нібито замах на представників окупаційної адміністрації Запорізької обл. Суд у 
Ростові-на-Дону засудив Костянтина Солдатова до 16 років ув’язнення за обви-
нуваченнями у нібито державній зраді та підготовці теракту (суддя Олександр 
Генералов), Сергія Єржова – до 18 років ув’язнення та штрафу у розмірі 500 тис. 
рублів за нібито підрив газопроводу у Криму (суддя Денис Вовченко).

російський апеляційний суд відмовив у звільненні Амета Сулейманова, попри 
наявність двох хвороб, які перешкоджають триманню під вартою (суддя Михай-
ло Абрамов). Правозахисники вимагають звільнити Тофіка Абдулгазієва через 
критичний стан здоров’я. Адміністрація колонії перевела Сейрана Салієва у су-
ворі умови утримання, з ним понад місяць не було зв’язку.  

Для продовження відбування незаконного покарання Айдера Джаппарова та 
Владлена Абдулкадирова етапували до виправних колоній на Крайній Півночі, 
Різу Омерова та Енвера Омерова – до виправних колоній на Поволжі, Ескенде-
ра Абдулганієва – до іншої виправної колонії у Кемеровській обл. Адміністрація 
тюрми відмовилася повідомляти дружині Ремзі Бекірова, в яку колонію етапу-
вали її чоловіка.

Окупанти відкрили «Новий Херсонес» на місці Об’єкта всесвітньої спадщини 
ЮНЕСКО, знищивши частину пам’ятки, надбудувавши її сучасними будівлями та 
вивізши частину експонатів на територію рф (деталі тут, тут і тут). Відбувається 
будівництво біля палацу Девлет-Сарай. Окупанти почали процес передачі фор-
теці Мангуп у власність РПЦ.

Окупанти розпочали демонтаж верхньої частини храму ПЦУ в Євпаторії та за-
крили дві ісламські школи у Сімферополі. 

У Феодосії та Судаку відбулося забруднення моря каналізаційними стоками. 
Спалахнули пожежі на території Карадазького природного заповідника та по-
лігону твердих побутових відходів у Євпаторії. Відбувається обміління Тайган-
ського та Білогірського водосховищ.

У Севастополі, Керчі, Алушті, Феодосії, Ялті, Євпаторії та інших населених пунк-
тах фіксуються проблеми з електроенергією, в Євпаторії, Феодосії, Керчі та Са-
ках – проблеми з водопостачанням. За деякою інформацією, у Криму зафіксо-
вано спалах холери. У Криму зростають ціни на пальне (деталі тут і тут).

Мер сенегальського міста Тієса здійснив незаконний візит до окупованого  
Севастополя.
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